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Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa 

 
Przed użyciem tego produktu prosimy o dokładne zapoznanie 

się z całą treścią instrukcji. 
 

1. Nie używaj odkurzacza do zasysania detergentu, nafty, żużla szklanego, igieł, sadzy, 

mokrego pyłu, ścieków, zapałek i innych przedmiotów. 

2. Nie używaj odkurzacza do zasysania małych cząstek, takich jak cement, proszek gipsowy, 

proszek ścienny lub dużych przedmiotów, takich jak papierowe kulki, w przeciwnym razie 

spowoduje to zablokowanie odkurzacza, spalenie silnika i inne usterki. 

3. Nie umieszczaj odkurzacza w pobliżu źródeł ognia i innych gorących miejsc. 

4. Podczas korzystania z odkurzacza zwróć uwagę na montaż zespołu filtra i szczotki 

obrotowej szczotki podłogowej. 

5. Nie wlewaj ani nie rozchlapuj wody ani innych płynów do urządzenia, aby nie 

spowodować zwarcia i spalenia urządzenia. 

6. Podczas korzystania z nowej baterii lub baterii używanej po raz pierwszy po długim 

przechowywaniu należy w pełni naładować baterię. Jeśli urządzenie nie jest używane przez 

dłuższy czas, należy upewnić się, że jest ładowane i rozładowywane co najmniej raz na trzy 

miesiące. 7. Gdy odkurzacz jest w pełni naładowany i wymaga czyszczenia lub konserwacji, 

odłącz zasilacz na czas. Nie ciągnij za kabel zasilacza. 

8. Podczas czyszczenia odkurzacza używaj suchej ściereczki do wycierania. Nie używaj 

benzyny, wody bananowej i innych środków, które mogą spowodować pęknięcie obudowy 

lub wyblaknięcie odkurzacza.. 

9. Nie używaj ani nie przechowuj odkurzacza w wysokiej lub niskiej temperaturze oraz w 

innych niekorzystnych warunkach. Zaleca się używanie go w temperaturze otoczenia (0–40 

℃) w pomieszczeniach zamkniętych, w chłodnym i suchym miejscu, bez długiego narażenia 

na działanie promieni słonecznych. 

10. Nie pozwalaj dzieciom używać ani bawić się tym urządzeniem. 

11. Gdy całe urządzenie jest w pełni naładowane i nie może działać, należy udać się do 

wyznaczonego punktu konserwacyjnego w celu przeprowadzenia kontroli i konserwacji. Nie 

rozbieraj urządzenia bez zezwolenia. 

 

 

 

Przed wyrzuceniem baterii należy wyjąć ją z urządzenia. 

Podczas wyjmowania baterii urządzenie musi być wyłączone. 

Wyrzucone baterie należy poddać recyklingowi i bezpiecznie zutylizować, nie należy ich 

wyrzucać w przypadkowy sposób. 

Jeśli przewód zasilacza jest uszkodzony, aby uniknąć niebezpieczeństwa, należy udać się do 

lokalnego działu konserwacji producenta lub podobnych działów. 
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Opis produktu 

 
Części i nazwy produktów 

 
 

1. Przycisk kontroli prędkości 

2. Zestaw baterii 

3. Ekran wyświetlacza lampy 

4. Przycisk zwalniania pojemnika na kurz 

5. Wylot powietrza 

6. Rura 

7. Szczotka elektryczna 

8. Port ładowania 

9. Korpus 

10. Pojemnik na kurz 

11. Dolna pokrywa pojemnika na kurz 

12. Przycisk zwalniania pojemnika na kurz 
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13. Przycisk zwalniania rury przedłużającej 

 

Opis produktu 
 

Części i nazwy produktów 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Main engine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 tube 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Electric brush 

 
 
Wall hanger 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Two-in-one sofa brush 
 
 
 
 
 
 
 
Long crevice tool 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Power adapter 
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Instrukcje obsługi 
 

Montaż produktu 
 

Uwaga 

 
● Przed instalacją i wymianą akcesoriów należy wyłączyć zasilanie odkurzacza. 

● Ten produkt nie może utrzymać się w pozycji pionowej bez stałego wsparcia. Zabezpiecz 

maszynę i akcesoria! 

 

1. Montaż i demontaż całej maszyny 

(1). Umieść złącze szczotki elektrycznej w rurze przedłużającej i zamocuj na miejscu; 

(2). Włóż port ssący hosta do końca połączenia rury przedłużającej i zamocuj na miejscu; 

(3). Naciśnij odpowiedni przycisk zwalniający, aby wyjąć szczotkę podłogową elektryczną lub 

hosta. 

 
2. Instalacja i usuwanie akumulatora 

(1). Naciśnij przycisk zwalniania akumulatora, aby pociągnąć i wyjąć akumulator; 

(2). Podczas instalacji skieruj akumulator w stronę tylnego końca i przesuń do klamry na 

miejscu. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Battery pack 

release 

button 
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Charging 
head 

 

 

Instrukcje obsługi 
 

Ładowanie produktu 
Podczas pracy maszyny, gdy wyświetlacz mocy pokazuje tylko 10% mocy, liczba na 

wyświetlaczu mocy miga. Ma to na celu przypomnienie, że bateria jest słaba i należy ją 

naładować na czas, aby nie wpływało to na użytkowanie. 

(1). Naładuj akumulator za pomocą oryginalnego zasilacza. 

(2). Podłącz akumulator w stanie wyłączonym. 

Metoda 1: Umieść hosta stabilnie i włóż głowicę ładującą zasilacza do portu ładowania w 

akumulatorze. 

 Metoda 2: Po wyjęciu akumulatora włóż głowicę ładującą do portu ładowania w 
akumulatorze 

 

 

 

 

 

(3). Podczas ładowania metodą 1 wyświetlacz cyfrowy pokazuje procent pojemności 

akumulatora. Gdy pojemność akumulatora wynosi 100%, oznacza to, że akumulator jest w 

pełni naładowany. W tym momencie należy odłączyć głowicę ładującą, aby zatrzymać 

ładowanie. 

Podczas ładowania metodą 2 kontrolka ładowania na akumulatorze miga na niebiesko, a 

gdy akumulator jest pełny, niebieskie światło jest zawsze włączone.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostrzeżenie 

●Odkurzacza nie można włączyć podczas ładowania! 

●Ładowanie akumulatora można wykonywać tylko w temperaturach otoczenia poniżej 0°

C 

-45°C. Przegrzanie lub zbyt niska temperatura mogą wydłużyć czas ładowania 

akumulatora, a nawet spowodować jego uszkodzenie. 

●Normalny czas ładowania tego produktu wynosi około 5-6 godzin, a najlepiej jest 

przeprowadzić 1-3 pełne procesy ładowania i rozładowywania przy pierwszym użyciu, aby 

w pełni aktywować działanie akumulatora. 

●Należy ładować akumulator za pomocą zasilacza z oryginalnego opakowania, w 

przypadku użycia niewłaściwego zasilacza może dojść do awarii ładowania, wybuchu lub 

pożaru w poważnych przypadkach. 

●Jeśli produkt nie jest używany przez dłuższy czas, zaleca się pełne naładowanie i 

rozładowanie urządzenia co 3 miesiące, aby uniknąć pasywacji elektrod akumulatora z 

powodu nieużywania przez długi czas! 

Charging port 

Charging 
indicator light 

Electronic digital display 
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Instrukcje obsługi 
Zastosowanie produktu 
 

1. Na poniższym rysunku można zrealizować wiele trybów kombinacji, dopasowując hosta 

do akcesoriów. Po zakończeniu montażu naciśnij przycisk przełącznika, maszyna zacznie 

działać, a następnie naciśnij przycisk przełącznika, aby wyłączyć maszynę.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Maszyna wykorzystuje dotyk palcem do regulacji ssania. Podświetlany ekran wyświetlacza 

odzwierciedla stan roboczy maszyny w czasie rzeczywistym, jak pokazano na rysunku, 

pokazując ilość energii elektrycznej, wielkość ssania, czy występują jakieś nieprawidłowości 

w pracy itp., co jest wygodne dla użytkowników. Konkretne metody pracy są następujące: 

(1). Dostosuj moc ssania. Ta maszyna ma dwa ustawienia mocy ssania. Pierwsze ustawienie 

ma najniższą moc ssania, a drugie ustawienie ma stopniowo zwiększającą się moc ssania, 

przy czym drugie ustawienie ma najwyższą moc ssania. Zaczyna się od niskiego ustawienia. 

Naciśnij przycisk regulacji prędkości, aby przełączać moc ssania między 1. a 2. ustawieniem. 

Cztery wskaźniki mocy ssania od lewej do prawej wyświetlają ustawienie mocy ssania w 

czasie rzeczywistym. 

(2). Lampka wyświetlacza ilości energii elektrycznej. Lampka wyświetlacza ilości energii 

elektrycznej pokazuje ilość energii elektrycznej maszyny w czasie rzeczywistym. Gdy 

wyświetlana ilość energii elektrycznej jest mniejsza niż 10%, cyfrowa lampka wyświetlacza 

ilości energii elektrycznej miga, aby przypomnieć użytkownikowi o naładowaniu 

akumulatora. 

(3). Wskaźnik pracy. Po włączeniu i użyciu maszyny cztery białe wskaźniki pracy pokazują 

cykl migania światła roboczego. Gdy ssanie jest zwiększone, prędkość cyklu wskaźników 

pracy jest przyspieszana. 
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(4). Wskaźnik pełnego kurzu. Gdy kurz w pojemniku na kurz osiągnie określony stopień lub 

części filtra zostaną zablokowane, zaświeci się czerwona kontrolka pełnego kurzu. W tym 

momencie wyłącz i przestań używać. Wyczyść kurz w pojemniku na kurz. Jednocześnie 

sprawdź i wyczyść filtr, port ssący, szczotkę podłogową, rurę przewodzącą itp. i usuń 

blokadę. Można go ponownie użyć dopiero po wyczyszczeniu. Jeśli wskaźnik pełnego kurzu 

nie zaświeci się po uruchomieniu, oznacza to, że może on pracować normalnie. 

(5). Kontrolka zablokowania szczotki. Gdy lokalna szczotka rolkowa jest zablokowana z 

powodu splątania lub ma inne usterki, zaświeci się czerwona kontrolka zablokowania 

szczotki podłogowej. W tym momencie należy wyłączyć maszynę i przestać jej używać. 

Sprawdź i wyczyść splątanie na szczotce rolkowej. Gdy maszyna jest włączona i używana po 

czyszczeniu, kontrolka zablokowania szczotki podłogowej nie zaświeci się, co oznacza, że 

może on pracować normalnie. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

tor 

  

cator 
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Czyszczenie i konserwacja 
 

Czyszczenie pojemnika na kurz 
1. Wyłącz zasilanie i usuń akcesoria. 

2. Jak pokazano na rysunku 1, wyrównaj spód pojemnika na kurz jednostki głównej z 

koszem na śmieci, naciśnij przycisk kurzu na spodzie pojemnika na kurz, dolna pokrywa 

pojemnika na kurz otworzy się automatycznie, delikatnie potrząśnij nią, aby opróżnić 

pojemnik na kurz, zamknij klamrę i zablokuj dolną pokrywę.. 

Informacja: Gdy ilość kurzu w pojemniku na kurz osiągnie zaznaczoną pozycję 

maksymalną, należy go wyczyścić, aby zapewnić najlepszą skuteczność odkurzania. 

 

 

Czyszczenie filtra 
1. Jak pokazano na Rysunku 2, naciśnij przycisk zwalniania pojemnika na kurz, obróć w dół, 

aby oddzielić pojemnik na kurz od hosta, i wyjmij pojemnik na kurz. 

2. Jak pokazano na Rysunku 3, wyjmij kolejno filtr HEPA i gąbkę filtracyjną, otwórz dolną 

pokrywę pojemnika na kurz i obróć, aby wyjąć filtr. 

3. Jak pokazano na Rysunku 4, obróć pokrywę wylotu powietrza HEPA przeciwnie do ruchu 

wskazówek zegara, aby wyjąć filtr wylotu powietrza HEPA. 
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4. Delikatnie wytrzep kurz z filtra HEPA, gąbki filtrującej i wylotu powietrza HEPA, wyczyść 

filtr i pojemnik na kurz miękką szczotką lub umyj filtr HEPA, gąbkę filtrującą, filtr, pojemnik 

na kurz czystą wodą. Jednak można go ponownie umieścić w pojemniku na kurz dopiero po 

całkowitym wyschnięciu wody. Zainstaluj filtr, gąbkę filtrującą i filtr HEPA w odwrotnej 

kolejności. Zainstaluj wylot powietrza HEPA zgodnie z ruchem wskazówek zegara. 

 

Czyszczenie i konserwacja 
 

 

5. Aby utrzymać najlepszą skuteczność czyszczenia, zaleca się czyszczenie urządzenia co 4–

6 razy (w zależności od intensywności użytkowania). 

OSTRZEŻENIE: Zabrania się używania urządzenia bez zamontowanego 

filtra! 
Zabrania się używania urządzenia, jeśli zawartość wody w filtrze HEPA, gąbce 

filtrującej, filtrze, pojemniku na kurz i wylocie powietrza HEPA nie jest całkowicie sucha. 
 

Czyszczenie szczotki elektrycznej 
 

1. Jak pokazano na rysunku 5, pociągnij przycisk blokady stałej szczotki obrotowej na dole 

elektrycznej szczotki podłogowej do stanu odblokowanego, wyjmij zatrzask blokady, 

najpierw wyjmij jeden koniec szczotki obrotowej, a następnie wyjmij szczotkę obrotową 

(Uwaga: podczas wyjmowania trochę kurzu wypłynie); 

2. Zdejmij owinięte włosy, sierść zwierzęcą lub zanieczyszczenia ze szczotki obrotowej i 

wytrzyj je; 

3. W razie potrzeby umyj czystą wodą. Po umyciu musi być całkowicie wysuszona przed 

ponownym zamontowaniem. 
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Typowe usterki 

 

Ważna informacja 
 

Jeżeli zauważysz jakiekolwiek nieprawidłowości w działaniu odkurzacza, wyłącz odkurzacz i 

odłącz zasilanie! 

Zjawisko awarii Możliwe przyczyny Zbliżać się 

Nie można uruchomić maszyny Niski poziom baterii Ładuj prawidłowo zgodnie z 

instrukcją „Ładowanie produktu” 

Brak mocy ssania lub niska moc 

ssania 

Pojemnik na kurz jest pełny Wysyp śmieci do pojemnika na 

kurz 

Rura przedłużająca lub 

elektryczna szczotka podłogowa 

jest zablokowana 

Usuń przeszkodę w rurze 

przedłużającej lub elektrycznej 

szczotce podłogowej 

Pojemnik na kurz lub filtr nie są 

prawidłowo zamontowane 

Prawidłowo zamontuj ponownie 

pojemnik na kurz lub filtr 

Filtr bawełniany, gąbka lub filtr 

są zatkane 

Postępuj zgodnie z instrukcją „

Czyszczenie filtra” 

Z odkurzacza widać wyraźny 

wyciek kurzu 

Pojemnik na kurz jest pełny Wysyp śmieci do pojemnika na 

kurz 

Pojemnik na kurz lub filtr nie są 

prawidłowo zamontowane 

Prawidłowo zamontuj ponownie 

pojemnik na kurz lub filtr 

Szczotka przestała się obracać 

Włącza się kontrolka blokowania 

szczotki 

Szczotka walcowa jest zaplątana 

lub zablokowana i urządzenie 

zabezpieczające jest 

aktywowane 

Zapoznaj się z instrukcją „

Czyszczenie szczotki elektrycznej

” 

Zapala się wskaźnik zapylenia Filtr HEPA jest zablokowany lub 

inne części są zablokowane 

Zapoznaj się z instrukcją „

Czyszczenie filtra” 

Czas użytkowania ulega skró

ceniu po naładowaniu 

Niewystarczający czas ładowania Ładuj prawidłowo zgodnie z 

instrukcją „Ładowanie produktu” 

 

Informacja 

Ten odkurzacz musi używać oryginalnego akumulatora i zasilacza. 

Nie używaj akumulatora do innych celów. 



 

1 
 

 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
Według ISO/IEC Guide 22 i EN 45014 

 
Producent:FOREINTRADE S.A 

AAdres producenta: Janówk, ul. Modrzewiowa 54, 05-555 Tarczyn 

 

DEKLARUJEMY, ŻE PRODUKT JEST ZGODNY Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
 
Nazwa Produktu: Odkurzacz pionowy (oznaczony znakiem towarowym Kraft&Dele) 
Model (oznaczenia handlowe): KD5166 
Dane produktu:    
Bateria Lithium-ion 22,2V 2200mAh 
Ładowarka 26,5V 550mAh 
Ładowarka 22,2V 150W 
Czas pracy na maksymalnej mocy – 20min | Czas pracy na normalnej mocy – 30 min 
Pojemnik na śmieci: 0,8L 
 
Deklaracja:  
 Wyrób do którego odnosi się niniejsza deklaracja spełnia wymagania Dyrektyw WE: 

1. 2006/95/EC LVD Directive 
2. 2011/65/UE ROHS 2 Directive 
3. 2000/14/WE Noise Emission Directive 
4. 2006/95/EC LVD Directive 

Według norm: 
EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013 
EN 60335-1:2012+A11:2014 
EN 62233:2008 
 
Certyfikat o numerze 6218581.01AOC V1.1 wydany przez Eurofins Product Service 
Gmbh(Storkower Strasse 38c, 15526 Reichenwalde, Germany) z dnia 17.11.2015. 
 
Osoba odpowiedzialna za prowadzenie dokumentacji technicznej: Ma Dong Hui, 
Janówek, ul. Modrzewiowa 54 05-555 Tarczyn 

 
 
 

Ma Dong Hui, Janówek, 22.06.2023
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